YMNOYPTEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN
NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2012

MdaOnua: MAHPO®OPIKH — MPOTEINOMENEZ AYZEIZ

Apxn
AlaBaoe
N1,N2,N3

Weudng AANBNg

h 4
TOTALDO- N1+N2+N3 TOTAL 0- N1*N2*N3

TYNQZE
TOTAL

2. (a) To armotéAeopa NG @AonNg KaBopiouou TTPodIaypaPwy Eival To £yypago
TTPOdIayPaAPUWYV. XpNOIUOTTOIEITAI WG CUMPBOAQIO HETAEU TOU TTEAATN KAl TNG OPAdAC
avaTTuéng Tou MNMANPo@opIaKkoU ZUCTAPATOG

(B) Tpeic uEBodOI KaTaypaPnig Twv TTPodiaypaPwy evog NMANpo@opiakou ZUCTAPOTOG
eivar: (3 ammoé 1a 4)
() H xpnon euoikig YAwooag
(i) Ta diaypduuata Porg Asdouévwv
(i) Ta diaypduuata Zxéocwv OvroTATWYV
(iv) AvTikeigevooTpagng avaluon

3. (0)
i) y:=abs(2*exp(x+1) — 3 * SQR(X)*X);
i) y = sqrt(16/a)*x/(a+2);
B)
iy T
i) F



4. (AekTn Kol Auon ue case/of)

procedure prostimo (speed: integer; var pros:integer; var minima:string);
begin
if (speed>=1) and (speed<=100) then

begin
pros:=0;
minima:='"Kauia utréppaon’
end
else if (speed>=101) and (speed<=175) then
begin
pros:=(speed-100);
minima:= "Auo BaBuoi TToIvA¢'
end
else if speed>175 then
begin
pros:=0;
minima:="Tlpoocaywyr o€ AikaoTAipio'
end
end;
5.

program askisi5;
uses wincrt;

var T1,T2:integer;

procedure calculate(var x:integer; y:integer);

begin
X:=X*Y;
y:=y+3;
writeln(’x=",x," y="yy)
end,
begin
writeln(Awoe T1, T2 :");
readin(T1,T2);

calculate(T1,T2);
writeln(T1= "T1,' T2= "T2)
end.

6. Téooepa atrd Ta TTI0 KATW:
{3} constone =1;

{7} c:=0;

{9} readin(Y);

{10} whileY >1do

{13} Y :=Y-Y*0.20;



MeTaBAnTég 2uvOikn Mapougciaon
n k total | timi | neg (k>n) AND T/F | timi>0 T/F | Téhog Trpoypduparog [(11501-2
(neg)
9 0 0 7 False 7>0 T
3 7 3 | True | B>9)ANDF | F [-3>0 F
6 15 8 (6>9)ANDT | F | 8>0 T
9 2 | True | (9>9)ANDT | F [ -2>0 F
12 (12>9)AND | T
T
8

program askisi8;
uses wincrt;
var a,b,dk:integer;

begin

end.

write('Awoe KOKKoug oitapiou A: ),
readin(a);
write('Awoe KOKKoug aitapiou B: ),
readin(b);
k:=500;
d:=0;
while K<1000 do
begin

d:=d+1;

k:=k+a-b;

writeln('Kokkol = ' k," Mépeg =",d)
end;

writeln('H @wAid 6a éxel >=1000 kOkkoug o€ ',d,' HEPES);




9.
function order(pinl:pinakas):string;

var
i;integer;
flag:boolean;
begin
flag:=true;
i:=1;
while flag and (i<35) do
begin
if pinl[i]>pinl[i+1] then
flag:=false;
=i+l
end;
if flag then
order:="TAZINOMHMENA'
else
order:='MH TAZINOMHMENA'
end,;

10. (Tpia AGGn a1rd Ta M0 KATW)

1. PoRj 4: AvakTnon oToixeiwv atmmd 1o apxeio kal éx1 Kataxwpenon, apa n porn va
gekiva atmo 1o Apxeio Aladpopwyv Kal kataAnyel otn diadikaoia 3.

2. A6 1n Pon 8 Agittouv aToIxEia (OVOUATETTWVUUO, apIOUOS TAUTOTNTAG).
3. H diadikacia 12 civar Maupn Tputra yiati n pory 13 mPETTEl va EeKIva attod TN
Aladikacia 12 kal va kataAqyel otov TTeAdtn. (4 H pon 13 mpétmel va gekiva atmo

Tn Aladikaoia 12 kail va KataAfjyel oTov TTEAATN).

4. H diadikaoia 15 gival kpiCa Tputra yiati N pon 17 mpétrel va {ekiva atmd 1o Apxeio
Kpartoewv Kai 0x1 atrd 10 Apxeio Aladpouwv.



MEPOX B

1
APXH

max < 0
codeb55 « 0
poliseis555 « 0
maxcode « 0
TEpidoma « 0
TPromithia < 0
TBasikos < 0

v

/ AIABAZE plithos

/

=

A

y
mesos <« poliseis555 / code555

/ TYMNQZE mesos /

A
TYNQZE
(TBasikos + TPromithia
+ TEpidoma)

A

/ TYMNQZE maxcode /
TEAOZ

y

code >= 555

poliseis < 5000

AIABAZE
code,
poliseis

code555 « code555 + 1

v

poliseis555 « poliseis555 + poliseis

v

TEpidoma «— TEpidoma + 150

y

promithia <« poliseis * 6 / 100

promithia < 50

TBasikos « TBasikos + 1000
TPromithia «— TPromithia + promithia

promithia > max

| maxcode <« code |

gl I




2
program askisil2;
uses wincrt;
const n=49;
type pinl = array[1..n] of string;
pin2 = array[1..n,1..80] of real,
pin3 = array[1..n,1..35] of real;
pind = array[1..n] of real;
var
schools : pinl; grapta:pin2;
electro:pin3; mesosg, mesose:pin4;
k,j,count:integer;
sum,mo,temp,max:real;
templ,maxname:string;
begin
for k:=1tondo
begin
writeln('Adog dvopa oyoregiov :);
readIn(schools[k])
end;

fork:=1tondo
for j:=1to 80 do
begin

writeln('Adoe Babuod ypartod yia oyoieio 'K, ue apbuo ' j," :

readln (grapta[k.j]);
end;

for k:=1tondo

forj:=1to 35do

begin
writeIn(Adoe Babud HIY ya oxokeio 'K, ue apiOud 'j," : ");
readin (electro[k,j]);

end,

fork:=1tondo

begin
sum:=0;
for j:=1to 80 do

sum:=sum +grapta[Kk,j]

mo:=sum/80;
mesosg[k]:=mo

end;



fork:=1tondo
begin
sum:=0;
forj:=1to 35do
sum:=sum +electro[k,j]
mo:=sum/35;
mesose[k]:=mo
end;

max:=mesosg[1]+mesose[1];
maxname:=schools[1];
for k:=1tondo
if mesosg[k]+mesose[k]>max then
begin
max:=mesosg[k]+mesose[K];
maxname:=schools[K];
end;
writeln (' To oyoAgio pe to peyalvtepo dOpotopa Tmv 2 pécwv Opmv givat: ',maxname);

for k:=1tondo
begin
count:=0;
for j:=1to 35 do
if electro[k,j]>mesose[k] then
count:=count+1;
writeln(count,’ pabntég amd To oxodeio ',schools[k], ixav fadud > p.6. otovg H/Y?)
end
end.



MéAog

Z1oixeia Méhoug( dvopa, ETTWVUHO,
TNAéQwvO, BielBuvon, apiBudg
TaUTOTNTAG)

Képta péhoug

Amobrikeuon

Zroixeia MéAoug,
apIBudg pédoug

oToIxEIWV HEAOUG
ka1 dnuioupyia
apiBuou péAoug

Ap1Bu6g péAoug

o]

SToixeia
QVTIKEIYEVOU,
KWwBIKOG péEAOUG

Méhog

Ap1Bu6g pédoug,
KWOIKOG QVTIKEINEVOU

2roixeia TrapayyeAiag( KwdIKOG
QAVTIKEIYEVOU,KaTNYOpia
QVTIKEIPEVOU,TITAOG, TTEPIYPARH

BiBAioBnkapiog

QAVTIKEIPEVOU,DIaVOpENG
QVTIKEIPEVOU)

AigubuvTig

NioTta
TTapayyeAiag

Anpioupyia
KAPTAG HEAOUG

~—

A

Zroixeia MéAoug,
apiBuog péhoug

(<]

>Apxeio MeAwv

‘Ovopa, eTwvUPo

o]

AvdkTtnon

A

13

oToIXEiwv péAoug
KaI €TAOYN
QAVTIKEIYEVOU

Z10IXEia AVTIKEINEVOU( KWBIKOG
QVTIKEIUEVOU, KATNYOPIa AVTIKEIUEVOU,
TITAOG, TTEPIYPAPH AVTIKEIUEVOU, XWPOG
aTTOBAKEUGNG AVTIKEIPEVOU)

ZToIXEia daveloPoU( KWIKOG
avTIKEIYEVOU, apIBuog péAoug,
nuepounvia daveiopou, nuepounvia
ETTIOTPOPNAG)

Aaveiopdg
QAVTIKEIPEVOU

>
A

[2s ]

Huepopnvia
ETTIOTPOPNAG
Evnuépwon
apyeiou | |
Aaveiopou yia |£|
ETMOTPOPNA
QAVTIKEIYEVOU
ZToIXEiO
TTapayyeAiag

>125 Apxeio

ATtrobrikeuon
TTapayyeAiag

-

Anpioupyia Aiotag

TTapayyeAIV

ZToIxEia
TTapayyeAiag

TTapayyeAIV KaTé
Siavopéa

Apxeio
KaTaAdyou

Apxeio

Aaveiopol



